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Zdravotně sociální fakulta JU
Studijní program: Zdravotnické záchranářství

Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním a rodným číslem.
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1. Zákon rostoucí nabídky říká, že:
1. výše zisku výrobce je závislá na výši ceny vyráběných statků a proto se výrobce snaží vyrobit co nejvíce statků
1. čím vyšší je cena nabízeného statku, tím vyšší zisk výrobce dosahuje
1. s rostoucí cenou statku roste jeho nabízené množství na trhu

1. Fixní náklady jsou:
1. celkové náklady firmy za určité období (např. měsíc, rok)
1. celkové náklady na jednotku produkce za období, po které se nemění cena produkce
1. náklady, které nezávisí na rozsahu činnosti a vznikají, i když se nevyrábí

1. Výrobce bude zvyšovat produkci dokud:
1. bude mít dostatečný odbyt
1. bude prodávat za cenu, kterou požaduje
1. mezní náklady jsou nižší než mezní příjem

1. Tržní rovnováha je taková situace, kdy:
1. stát reguluje ceny
1. na trhu není ani nedostatek, ani přebytek statku
1. stát reguluje výrobu i ceny

1. Mezi fáze hospodářského cyklu nepatří:
1. expanze
1. deprese
1. secese

1. Inflace je:
1. snižování kupní síly peněz
1. snižování kupní síly lidí
1. snižování kupní síly peněz i lidí

1. Nominální domácí produkt zjistíme když:
1. vyjádříme produkci běžného roku v cenách běžného období 
1. vyjádříme produkci běžného roku ve státem stanovených cenách
1. vyjádříme produkci běžného roku v cenách stanovených EU



1. Reálný domácí produkt zjistíme když:
1. produkci běžného roku vyjádříme v cenách stanovených státem
1. produkci běžného roku vyjádříme v cenách minulého období
1. produkci běžného roku vyjádříme v cenách stanovených EU

1. Státní rozpočet je:
1. bilance veřejných příjmů a veřejných výdajů
1. bilance vývozu a dovozu
1. bilance vládních příjmů a vládních výdajů

1. Mor, který vypukl v Evropě v polovině 14. století v Evropě, se nazýval:
1. ars moriendi
1. tanec smrti
1. černá smrt
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